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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE REFORMA E

ATUALIZAÇÃO DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL REALIZADA

EM 22 DE ABRIL DE 2021.

Às dezessete horas do dia vinte e dois de abril de 2021, quinta-feira, no

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Itarantim. reuniram - se os

seguintes Vereadores: GRAZIANO DE OLIVEIRA REIS - Presidente;

ÁLVARO PEREIRA MARTINS - Relator; e LUCIANO JÚNIOR DE ABREU

SILVA - Membro, todos membros da Comissão Especial de Reforma e

Atualização da LOM, além dos seguintes Vereadores: OZÉAS MARES

GIGANTE - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL,

LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO E JEFERSON SILVA BARBOSA.

Estiveram presentes também os cidadãos ROBERTO RODRIGUES

ATAÍDE, MARCELA CARVALHO DE OLIVEIRA, EDUARDO ALMEIDA -

Procurador do Município, JOANA D'ARC SANTOS GUSMÃO - Ex-Vereadora,

EUCLIDES ALVES DE LIMA JÚNIOR - Imprensa Regional, e, JOABS

RODRíqueS vieira - imprensa Regional, A preçente reunião é oom

fundamento e respaldo na Resolução Legislativa de número 002/2021 de 05

de abril de 2021 que "Dispõe sobre a constituição da Comissão Especial de

Reforma e Atualização da Lei Orgânica do Município de Itarantim e do

Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itarantim." O Presidente da

Comissão abriu os trabalhos, saudando os seus Pares e o Advogado, Doutor

atheus Souza, especialista em Atualização e Revisão de Lei Orgânica

Municipal e Regimento Interno de Câmara de Vereadores, o qual está

assessorando a Comissão Especial e Assembléia Constituinte Municipal, nos

aspectos jurídicos e legístico, para examinar, revisar e atualizar a Lei Orgânica
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Municipal de Itarantim, e o Regimento Interno desta Câmara Municipal de

Vereadores. Dando seqüência aos trabalhos, foi convidado Dr. MATHEUS

SOUZA, que iniciou sua fala agradecendo a Deus e saudando a todos os

Vereadores presentes fez um breve comentários da última emenda à

Constituição Federal n° 109, e da nova Lei de Licitações e seus reflexos nos

municípios, além de noticiar que também fora nomeado como Procurador do

Município de Vitória da Conquista-Bahia, Ao contínuo, explicou os trâmites

para reforma e atualização da Lei Orgânica Municipal, e a natureza do

Anteprojeto. Foi divulgado um e-maíl para envio de proposições, dúvidas,

sugestões, etc., por parte dos Edis e da sociedade, e reiterado que será uma

lei construída por todos, Na referida data, foi apresentado e discutido os

seguintes temas: PREÂMBULO e sua natureza jurídica de vetor interpretatlvo

de toda a LOM; DOS PRINCÍPIOS E DIREITOS FUNDAMENTAIS; DA

ORGANIZAÇÃO E DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL (Organização Político-

admlnistrativa; Competência Municipal; Vedações Municipais; Bens

Municipais; Administração Pública do Município de Itarantim. Durante a

explanação dos temas e artigos, foi sugerido algumas alterações, dentre as

quais ficou definido que o hino fará parte dos símbolos de Itarantim, e, que o o

Município facilitará a utilização dos bens municipais pela população para

atividades culturais, educacionais, esportivas e religiosas na forma da lei. Dr.

Matheus disse que será entregue o texto do anteprojeto a todos os

Vereadores, por partes dos temas que forem discutidos e deliberados nas

reuniões da Comissão Especlai, e pediu que os mesmos estudem e

comparem com a LOM atual, bem como, fiquem à vontade para enviar

sugestões e fazer consultas. Destacou a importância dos Edis estudarem a

parte das competências municipais. Foram sanadas várias dúvidas e
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presença de todos e se colocou à disposição de todos os Vereadores. Nada

mais havendo a tratar, o Presidente deciarou encerrada a presente reunião, da

qual foi lavrada esta Ata que depois de aprovada vai assinada por todos os

membros daj^mlssão presentes e assinada por todos os presentes.

NTE - PRESIDENTE DA CÂMARAARE

ALVA EREIRA MARTINS

GRAZIANO DE OLIVEIRA REIS

RSON SILVA BARBOSA

ERREIRA NASCIMENTO

LUCI O SILVA

Dr. MATHEUS SILVA SOUZA
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